

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 88. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. április 20 csütörtök.

Gömbös miniszterelnök nyilatkozata a Duna—Tisza csatornáról és a Nemzetközi Vásárról

Gömbös Gyula miniszterelnök májushatodikán megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásárral kapcsolatban a következő nyilatkozatot tette:

— Meggyőződésem, hogy a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarát és a vásár vezetőségét a magyar nemzeti munka termékeinek megismertetésében ugyanazok a célok vezetik, mint magát a kormányt, melynek programjában jelentékeny feladatok jutnak a termelésnek és mezőgazdasági termékeink exportjának épügy, mint a kézmű- és gyáripari áruforgalom fejlesztésének. A Budapesti Nemzetközi Vásár politikamentes gazdasági intézmény és ezért kiváltképpen alkalmasnak tartom arra, hogy a külfölddel való gazdasági kapcsolatok elmélyítése tekintetében megfelelő szerepet töltsön be. Ezért sulyt helyeztem arra, hogy a Külkereskedelmi Hivatal is segítse a Nemzetközi Vásár exportjelentőségének minden vonatkozásban való kiépítését.

— De fontos ez a vásár a magyar tömegtermelő gyáripar új termékeinek bevezetése, valamint a kézműipar és a mezőgazdasági exporttermelés piackeresése szempontjából is. Belső forgalmunkban a termelő gyárosnak és a kereskedőnek, másfelől a fogyasztónak és a kereskedőnek egymáshoz közelebbhozása szintén olyan érdek, amelynek szolgálatában ezek a vásárok igen nagy eredménnyel járnak.

— A Nemzetközi Vásárnak a magyar gazdasági élet szempontjából oktató jelentősége is van és ezért tartotta a kormány fontosnak azt, hogy a magyar jövőt érintő nagy problémák, mint amilyen a mintatanyák és mintafalvak kérdése, a Duna—Tisza-csatorna, valamint az Alföld öntözése és fásításának problémái, megfelelő új gondolatokkal megtermékenyülve segítsék elő egy szebb magyar jövő kialakulását.

— A főváros és a magyar vidék kapcsolatának kimélyítése tekintetében is sokat várok a Budapesti Nemzetközi Vásártól, ami mindenesetre emelni fogja a belső személyforgalmat és megélelenti a kulturális életet.

— Örömmel látom, hogy a Nemzetközi Vásár vezetősége ezévi jelképül plakátjain a merkurbotos békegalambot választotta és őszintén kívánom, hogy ebben a jelképben kifejezésre jutó szellem sok gyakorlati eredményt hozzon a hazai iparnak és mezőgazdaságnak, a magyar kereskedelemnek és Budapest idegenforgalmának egyaránt.

Jókai Mór leánya Szentesen

Néhány nap óta érdekes és ritka vendége van Szentesnek: özv. Feszty Árpádné, Jókai Mór, a kiváló magyar író leánya.

Fesztyné, aki Nagy Sándor dr. ny. főispán vendége még két-három napot szándékozik Szentesen tölteni.

Öngyilkosság maróluggal

Tegnap, szerdán délelőtt 10 óra tájban megrendítő öngyilkoságtörténet Csongrádon. Az öngyilkosgot Lada Erzsébet 22 éves cselédleány követte el, aki a munkaadója Szentháromságtér 29. szám alatti lakásán maróluggal megmérgezte magát s azonnal elveszítette az eszméletét.

A szerencsétlen sorsu cselédleányt, aki az ed-

digi megállapítások szerint életuntségéből ivott maróluggot, az első segélynyújtás után dr. Sándor Lajos orvos intézkedésére rögtön átszállították a vármegyei közkórházba, ahol ápolás alá vették.

Állapota a közkórházról szerzett információk szerint annyira súlyos, hogy semmi remény sincs a felgyógyulásához.

Főlrobbant és elégett egy csongrádi autó az országúton

Márkus Elemér csongrádi autófuvarozó vasárnap délután utast szállított Félégyházáról Csongrádra, miközben Gátér közelében váratlanul kigyulladt és lángolni kezdett az autója. Márkus és az utas azonnal kiugrot-

tak az autóból, segítségért szaladtak, de mire visszaérkeztek, akkorra már az egész autó elégett. Még a kocsiban volt tárgyakat sem tudták megmenteni.

Márkus Elemér kára kb. 2 ezer pengő.

Tűz a tanyák között

Szombaton este a tanyák között is felütötte fejét a vöröskakas A tűz, mely 8 óra tájban keletkezett, ezalkalommal Lévai János 1659 számú tanyáján ütött ki s oly gyorsan elharpódzott, hogy sem a tető

zetet, sem a padláson volt ruha- és gabonaneműeket nem lehetett megmenteni.

A kár, melynek megállapítása végett a tűzoltóparancsnok is megjelent a tűz színhelyén, igen jelentékeny.

Ítélet egy régi családi pereskedés ügyében

A m. év márc. 27-én beszámolt a Csongrádi Híradó arról, hogy Eisinger László kecskeméti földbirtokos feljelentést tett Révész István csongrádi lakos ellen, mert az

állítólag több jószágot elhajtott birtokáról Eisinger és Révész közt verekedés támadt a félegyházi országúton, majd Eisinger „rablás” címén feljelentette sógorát, Révész

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönséget, hogy a zöldhitei folyósítást megkezdte

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Istvánt.

A régóta huzódó pereskedés ügyében most már tisztázódik a tényállás

Eisinger u. i. — mert Révész az állatok elhajtásában őt megakadályozta, illetve azokat erőszakkal birtokba vette — Révész ellen rablás címén büntető feljelentést tett, a bíróság azonban az eljárást megszüntette, majd pedig, amikor Eisinger átvette a vádat, az állatok vitás tulajdonjának tisztázására Eisingert perre utasította.

Eisinger Ferenc bpesti lakos meg is indította a pert Révész István és Révészné, szül. Eisinger Lujza ellen. A szegedi

törvényszék f. é. márc. 31-én kihirdetett ítéletével Eisingert keresetével elutasította és a perköltségekben marasztalta meg, állapítva, hogy a vitatott tulajdonjogu állatok Révészné tulajdonát teszik, egyrésztüket édesanyjától örökölte, egyrésztüket pedig vette.

A törvényszék Eisingert, aki Révésznek sógora, illetve Révészének fivére, azzal az indokolással utasította el keresetével, mert keresetének jogszerű alapja hiányzik.

A Révészékre súlyos meghurcoltatással járó pereskedés ezzel az ítélettel nyugvópontra jutott.

vasut személyzetét is számitásba vették. Enélkül a létszám 1403 fővel csökkenne. A nyugdíjasok

összes létszáma az állami közigazgatásnál 59.151, az állami üzemeknél pedig 62.649 fő.

Egy montenegrói herceg cikke a magyar revízió érdekében

Milos montenegrói herceg a Suuday Dispatch-ban közöli hosszú cikkében kifejti, hogy Szerbia képtelen nagyási hóbortja döntötte Európát 1914-ben a történelem legsúlyosabb vérfürdőjébe, most pedig a háborus nyereségekből újra felépített szerb diktatura a főrugója azoknak az eseményeknek, amelyek még a legutóbbi világháborúnál is súlyosabb szerencsétlenség utjait egyengetik. A kisántant-országok abbéli igyekezetükben, hogy megtarthassák a nem tisztességes uton szerzett háborus nyereségeiket, ismét megakasztják a béke érdekében működő erőket és el akarják

gáncsolni a Macdonald—Mussolini-féle békerevíziós tervet. Az egész Balkán-kérdést egytelencsepp vér kiontása nélkül egy tollvonással könnyen meg lehetne oldani a következő módon:

1. Magyarországot, ezt a hősiés, magasműveltség és nagyfontosságú országot területileg újra fel kell építeni.

2. Horvátországnak önkormányzatot kell adni.

3. Bulgáriának vissza kell adni Macedóniát.

4. Szerbiát az 1912. határok közé kell visszazorítani.

5. Ujra fel kell állítani a független montenegrói királyságot Angliához hasonló alkotmánnyal.

URÁNIA HANGOS MOZI

CSAK EGY NAPIG!

Csütörtökön, április hó 20-án fél 7 és fél 9 órakor

CINCI MINT DON-YUAN rajzfilm

Két magyar dal előadja WEIGAND TIBOR

NÓTI KÁROLY zenés vigjátéka

Kicserelem a feleségem

Főszereplők: Anny Ondra és Siegfried Arno

Ítélet a moszkvai perben

Moszkva ápr. 18. Az angol mérnökök perének tárgyalásán az ügyész a vádlottakra halálbüntetés kiszabását, a védők pedig enyhe büntetést kértek.

A bíróság a késő esti órákban hirdetett ítéletet. Az angol vádlottak közül MacDonaldot 2 évi, Thomphont 3 évi fogházzal ítélték, Gregorit felmen-

tették. A többi angol vádlottat az ítélet alapján három napon belül kiutasítják az ország területéről.

Az orosz vádlottakat a bíróság hosszabb fogházbüntetésre ítélte. Halálbüntetést, amelyet az ügyész indítványozott, a bíróság egy esetben sem mondotta ki.

Riadalom a Hosszu utcában

A Hosszu utcajárókelői izgalmasjelenetnek voltak kedden este szemtanúi Nyolc óra körül lehetett az idő, amikor Felföldi Péter Szőlőhegyi utcai darálómalmosnak kukoricaszállítás közben megbokrosodott a lova s oly eszeveszett vágatásba kezdett, hogy nemcsak a kocsin volt 4 zsák tengerit szórta szét, hanem még a kocsis is lebukott a kocsiról s csak a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy néhány nagyobbhorzsoláson kívül komolyabb baja nem történt.

A vadul vágató lovat, melyet a járókelők közül senki sem mert feltartóztatni, végül is a tulajdo-

nos fogta el — de már a darálómalom kapujában.

A tisztviselők és alkalmazottak létszáma

Az állami alkalmazottak és állami nyugellátásban részesülők létszámáról az új költségvetések alapján készült kimutatás szerint az összes állami tisztviselők és alkalmazottak létszáma 75 808. Az üzemi tisztviselők és alkalmazottak létszáma pedig 120.740. Az állami alkalmazottak létszáma 771-gyel csökkent, az üzemi alkalmazottaké pedig 211-gyel emelkedett és pedig azért, mert az átvett déli-

Dohánytermelési

holdpénz-előleg

A pénzügyminiszter megengedte, hogy 1933. évben a dohányengedélyek kiszolgáltatása után kat. holdanként 50 pengő holdpénz-előleg utaltassék ki. Ezen előlegeket csak a 4 kat. holdon és azon felül termelő gazdáknak szabad a dohánybevéltőhatóságoknak kiutalniok, amelyek adott esetben, ha azt szükségesnek látják, 2 kezes jótállását is követelhetik.

Az igényjogosult termelők július havában kat. holdanként 50 pengő rendkívüli kivételes holdpénz-előleget is igénybevehetnek.

A Híradót olvassa!

— Költözködéskor szabad az autófuvározás. A kereskedelemügyi miniszter a májusi költözködéskor idejére, ápr. 20. és május 10. ike közötti időre felszabadította a költözködési ingóságok gépkocsi fuvározását Engedélyeket esetről esetre, soronkívül a kereskedelmi minisztérium ad. Felvilágosítással a Magyar Közhasználati Gépjárművállalatok Orsz. Egyesülete szolgál.

— Pestmegyében kötelező az ebek veszettségellenes védőoltása. Pestmegye szabályrendelettel tette kötelezővé az ebek veszettségellenes védőoltását. Akik ezt elmulasztják, kihágást követnek el és pénzbüntetést fizetnek.

Szűk u. 4 sz. alatti ház eladó, ért. ugyanott. 313

Mész, cement,

darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén

és száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legolcsóbban kapható

Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Ápr. 20 csütörtök. Róm. kath. Tivadar. Ref. Tivadar.

Nap kel 5 ó. 03 p., nyugszik 18 ó. 55 p

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Ma közvetíti a Rádió Krüger Aladárné templomi énekét.** Megirtuk, hogy ma, csütörtökön d. u. 6 órakor a Rádió közvetíti a Bazilikából Riegler Ernő orgonahangversenyét, melynek keretében *Krüger Aladárné egyházi ének-művesznő két áriát énekel; Mendelssohn „Paulus“ oratóriumának Jeruzsálem áriáját és Hummel Hallaluja c. művét adja elő.*

— **A Közigazgatási bizottság és kisgyűlés ülése.** Csongrádvármegye Közigazgatási bizottsága és kisgyűlése alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklése mellett hétfőn, f. hó 24-én délelőtt ülést tart.

— **A Háztartás Szövetkezet üzletét a Draskovits-féle házba helyezte át.**

— **A vagyonváltságbuza áprilisi ára.** Az 50.335 sz. pénzügyminiszteri rendelet a mezőgazdasági ingatlanok vagyonváltsága fejében fizetendő buza árát f. évi április hónapra métermázsánként 14 pengőben állapította meg.

— **Március 15 fekete betűs nemzeti ünnep.** Hóman Bálint kultuszminiszter a Grafikai Főnökegyesület elnökségéhez intézett leiratában felkérte az egyesületet, hogy az országban megjelenő valamennyi naptárban jelöljék meg vagy piros betűvel, vagy vastagnyomású fekete betűvel, hogy március 15 „nemzeti ünnep“. Március 15-ének a számjegye a naptárban fekete nyomású maradjon, hogy ezzel a többi ünnepnaptól megkülönböztethető legyen.

— **A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.**



Irja: Tél József

A téma után való bős vadászás közben akadunk rá erre az icike-picike kis hirre. Az ujságot felületesen forgató nyájas olvasó figyelmét valószínűleg el is kerülte volna, olyan eldugott helyre került a tördelő jóvoltából (egy természetes hirdetés alatt húzódott meg, mint egy szerény kis ibolya) és mi is bevalljuk, hogy a nyomda serkentőleg ható felhívásainak engedve, a lapok ellen indított újabb vadászroham hevében akadunk csak rá. Szól pedig ez a nagy bevezetést igénylő kis hír a következőképen... „Nápolyból jelentik: Torre Maggioreban Coppolá-né asszony a tegnapi nap folyamán 5, azaz öt gyermeknek adott életet. Három fiu, kettő lány. Az anya és a gyermekek jól érzik magukat“. Akit a gondviselés egy kissé elevenebb fantáziával áldott meg, az nagyon könnyen el tudja képzelni a szituációt: öt bölcső, öt ruhácska, öt pólyácska, öt cuclicska, a ház állandó zenével van tele, amelynek a folytonosságában sincs soha megszakadás, mert az öt csemöte közül egy legalább mindig sirókázik, néha a főmotívum két, vagy három szólamba tevődik át, sőt ritkább esetben öt szólamu kánonban folytatódik. Mondom, a szituáció élénk elképzelése az embernek akár félórai változatos szórakozást nyújt... Van azonban ennek a kurta kis hirnek egy mondata, amelyet csak kételkedve merünk elfogadni, már tudniillik az, hogy az anya és a gyermekek olyan tulságosan jól érzik magukat, nem is beszélve arról, hogy a kedves férjem-uram hogy állhat érzés dolgában. Mi csak úgy tudjuk elképzelni, hogy kéztördelve járkál szobárolszobára...

Franciaország megerősíti csapatait a német határon

A Paris Midi tegnapi száma feltűnést keltő cikket közöl, amelyben azt írja, hogy a legfelsőbb francia hadvezetőség a németországi események miatt megerősítette az el-

záró német határon állomásozó helyőrségeket. Az intézkedésnek az a magyarázata, hogy elejét vegyék a nemzeti szocialista „bandák“ esetleges megdöntésének.

Japán Peking kapui előtt

A japán főparancsnokság közlése szerint a japán lovasság megszállta a Csi-Sao és Tun-Sao közt levő országutat és ezzel Peking közvetlen közelségébe jutott. A japán csapatok célja nyilván az, hogy Pekinget körülzárják és a kínai hadseregnek a visszavonulás útját elvágják.

Jól értesült kínai körök véleménye szerint a japánok Pekinget mindenesetre megszállják, de ezen

tulmenő céljaik is vannak. A japán előnyomulás végcélja Kalgan városra. Ha a japánok ezt a várost elfoglalják, akkor Kína és a Szovjet Unió teljes elkülönítését érik el, mert akkor kezükbe tartják a Kalgamból Mongolországba vezető, stratégiai fontos műutat.

Mindennap a legfrissebb híreket közli a Csongrádi Híradó. Ára 4 fillér.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április hó 19-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 07 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

További esők, élénkebb légáramlás, a hőmérséklet alakulása még bizonytalan.

— **Csak egy napig játszsa az Uránia csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor Nóti Károly zenés vigjátékát a „Kicserelem a feleségem“-et.** Anny Ondra a bájos és temperamentumos filmprimadonna, a Csongrád kedvencének főszereplésével. Anny Ondra-nak egyik legjobb szerepe van ebben a filmben és felejthetetlen estét fog mindenkinek szerezni, ki e filmet megnézi.

— **Megyonította az apját.** Kunhegyes községben ifj. Nagy T. Miklós házuknak udvarán összeveszett apjával. A fiu vasviliával két izben fejbeütötte apját. Id Nagy T. Miklós oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy pár óra múlva meghalt. A csendőrség a verekedő fiut és annak anyját is elfogta és mindkettőjüket átadta a szolnoki ügyészségnek.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

— **Hatvan ember munkáját végzi a „bankhivatalnok-gép“.** Az angol nagybankok néhány fiókjában új találmányu gépet alkalmaztak. Az ugynevezett „bankhivatalnok-gép“, mely 120 centiméter magas írógéphez hasonlít, hatvan hivatalnok munkáját végzi s többek között óránként 60 000 tételt vezet be a könyvekbe, feljegyzi és ellenőrzi a be- és kifizetett összegeket, a betétkönyvek és csekkek főkönyvi számát s kiszámítja az egyenleget és kamatokat. Az elkövetett hibákat a gép vörös cédu-la kidobásával jelzi.

Cement, tüzifa, koksiz és szén

házhoz szállítva legolcsóbb árban kapható

NAGYPÁL MIHÁLY fatereskedőnél

Telefon 31.

A nyílt tengeren kigyulladt egy hajó

Gibraltárból érkező szikratávirati jelentés szerint a „Benholme“ nevű 5000 tonnás angol tehergőzös a nyílt tengeren kigyulladt és a végveszedelemmel küzd. Az égő hajó Almeria közelében, Torrox magasságában tartózkodik és sürgős segítséget kért. Gibraltár és Ceuta kikötőiből segélyhajók futottak ki, hogy az égő hajónak segítségére siessenek. A kigyulladt hajó fedélzetén 36 főnyi személyzet tartózkodik.

A legszebb nyomdai munkát is olcsón készíti:
László és Szekeres



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Ápr. 20 csütörtök.

9.15 Szalonzene. 12.05 Házikvintett. 4 F. Nagy Rózi elbeszélése. 5 A földmiv. min. előadássorozata. 5 (Bp. II.) Gramofon. 5.30 Angol nyelvoktatás. 6 Reigler Ernő orgonahangy. 7 Papp Viktor előadása. 7.25 „Bohémélet“. Dalmű négy képben. A II. felv. után időjelzés, hírek. Az előadás után időjárásjelentés. Utána cigányzene. 11.10 Ernst Häckel dr. németnyelvű előadása.

HIRDETNI CSAK ELTERJEDT LAPBAN ÉRDEMES!

Bukrosi járás 10 drb eladó, ért Iskola u 12 350

Halál egy elkapart pattanás miatt

Hétfőn délelőtt tragikus haláleset híre terjedt el a városban. Eszerint Sarusi Péter 50 éves Öregvár utcai kubikos a mult hét közepe táján elkapart a testén egy pattanást. A seb elmérgesedett, Sarusi későn hívott orvost, vér-

mérgezést kapott s husvét vasárnapján irtózatot kinok között kiszzenvedett.

A tragikus végű kubikost, kit a felesége, gyermekei és a rokonai gyászolnak, kedden délután temették általános nagy részvét mellett.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Gyilkossággal végződött két haragos család találkozása

Husvét vasárnapján id. Hegedűs Mihály makói lakos és családja összetalálkozott a Szabó-Piricz családdal. A két család között szóváltás, majd verekedés keletkezett. A verekedés során az egyik Szabó fiu téglával fejbeverte Hegedűsnét, aki véresen esett össze. Hegedűs Sándor, Hegedűsné fia ekkor elszaladt, és egy

disznóölökéssel tért vissza. Nekiesett Szabóéknak és a kést először az öreg Szabó testébe döfte. Szabó néhány perc múlva meghalt. Hegedűs Szabó Pált is súlyosan megsebesítette a késsel úgy, hogy kórházba kellett szállítani és egyik karját amputálni kellett. A gyilkost őrizetbe vették.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
260/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Közhírré teszem, hogy az 1933 évi tavaszi ló szemle az alábbi helyeken és időben lesz megtartva:

április hó 19-n, szerdán d. e. 8 órakor Lukacsóvics Ernő u. n. Bagi féle nagytanyáján, d. u. 1 órakor a Mámái csárdánál;
április hó 20-án, csütörtökön d. e. 8 órakor Forgó G. Pál-féle tanyán, d. u. 1 órakor Szögi Pál-féle tanyán;

április hó 24-én, hétfőn d. e. 8 órakor a Mámairétben Fái József tanyáján, d. u. 1 órakor dr Rásonyi Papp Pál tanyáján;
április hó 25-én, kedden d. e. 8-tól 12 óráig és d. u. 2-5 óráig a Vásártéren;

április hó 26-án, szerdán d. e. 8 órakor Greskovics József szántói tanyáján, d. u. 2 órakor a Mentetréti iskola melletti Szórfi tanyán;

április hó 27-én, csütörtökön d. e. 8 órától 12 óráig és d. u. 2-5 óráig a Vásártéren.

Ezen vizsgálati helyek

valamelyikére a város bel- és külterületén levő egy- patás állatok (ló, szamár, öszvér) elővezetésére különbeni büntetés terhe mellett kötelezem.

A vizsgálat alkalmával megfelelően kitöltött lóbejelentő-lapok átnyújtandók.

Csongrád, 1933. ápr. 1.
Polgármester helyett:
Greskovics
gazd. tanácsnok.

Hosszu utca 13. sz. alatt üzlethelyiség kiadó, ért. ugyanott. 347

Uri utca 11. sz. alatt két-szobás lakás villany és vízvezetékekkel kiadó, ugyanott egy hálószoba butor eladó. 271

Jókarban lévő, álló hengerű

szikvittöltőgép

gazeé letöltővel felszerelve, kb. 1000 szódás- és gazeé-üveggel eladó.

DRAGON MIHÁLY
CSANYTELEK,
Gróf Széchenyi u. 266. sz.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
2247/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Az 1894. évi 12. tc. 51. §-a értelmében minden birtokos köteles birtoka egész területén a szerbtövis virágzás előtt amint az mutatkozik — kiirtani és azt összegyűjtve elégetni, vagy mélyen elásni. Ezt évenként több ízben is meg kell ismétetni, mert az esetleg elhullott mag több évig csiraképes s ezen igen kártékony növény újból kinőhet.

Az irtás eredményes csak úgy lehet, ha minden egyes gazda lelkiismeretesen végrehajtja a szerbtövisnek virágzás előtt való lekaszását és elégetését vagy elásását, mely esetben a szerbtövis néhány év alatt tökéletesen kiirtható.

Utasítom a földtulajdonosokat, hogy a földjeiken mutatkozó szerbtövis virágzás előtt, de legkésőbb május hó végéig irtsák ki a fent említett módon, mert aki az irtást elmulasztja azonkívül, hogy az irtást a városi előjáróság a mulasztást elkövető költségén fogja elvégeztetni, elene az 1894. évi 12. tc. 95 §-ának k. pontja értelmében a kihágási eljárást megindítom, melynek során 600 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel fog sújtani. Utasítottam a mezőőröket, hogy mindazon birtokosokat, akik a szerbtövis irtását elmulasztánák, — jelentsek fel.

Az irtás végrehajtását magam is ellenőriztetni fogom.

Csongrád, 1933. ápr. 6.
polgármester helyett
GRESKOVICS
gazd. tanácsnok.

700 drb vályog és két-lámpás rádió telepekkal eladó, ért. Mencser tűzoltóval.

Rákóczi Ferenc u. 20. sz. ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 339

Gróf Széchenyi István ut 24. sz. sarokház eladó, értekezés Sugár utca 18. sz. alatt. 298

120 q répa eladó Csemegi utca 31. sz. 352

Apponyi u. 15. sz. háznál szoba-konyhas lakás kiadó, ért. ugyanott. 317

Fiatalfias tehén eladó az Urbán uti iskolánál. 353

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.